

整治交通秩序 倡导文明出行

施工围挡逐步缩小 红绿灯重新启用

南三环紫荆山南路 交叉口“堵局”缓解

本报讯(记者 王译博 通讯员 沈豪杰)昨日8时,周一上班早高峰,记者跟随交警三大队民警来到南三环与紫荆山南路交叉口看到,这个曾是25个严重拥堵路口之一的繁忙通道,虽然地铁二号线施工仍在进行,但通行顺畅,过往车辆井然有序。

口西南角的围挡,南北方向共后撤了30米,东西方向后撤12米,从而腾出一大片区域,方便了车辆从南三环自西向南右转弯,和自东向南左转弯。原先的南北两车道变成如今的八车道。

常跑该线路的13路公交车司机告诉记者,以前该路口南北双向仅两个车道,由南向北的车辆经常把两个车道占满。自西向南右转弯,和自东向南左转弯的车辆根本无法向南,导致路口整个堵死,过这个路口,堵一两个小时是家常便饭。现如今在交警的疏导和施工方的配合下,路口顺畅多了。



百日交通整治活动开展以来,我市道路交通秩序明显好转,但是,仍有一部分交通参与者不按信号灯行驶,电动车、自行车不走非机动车道,有的电动车骑到机动车道中间行驶或逆向行驶,不同程度影响了道路通行。

本报记者 丁友明 摄

Table with 2 columns: 违法营运车辆名单 and 行人、非机动车、机动车交通违法名单. Lists various vehicles and individuals with their respective violation details.

扎实推进全国文明城市创建 全面提升省会城市文明程度

中国大学排行榜揭晓 郑州大学跻身百强

本报讯(记者 赵文静)昨日,艾瑞深中国校友会网编制的《2015中国大学评价研究报告》出炉,2015中国大学排行榜、海峡两岸暨香港、澳门大学排行榜等榜单揭晓。

我省新农合大病保险全覆盖 入围全国医改十大新举措

本报讯(记者 汪辉)昨日,记者从省卫生计生委了解到,2014年度全国“推进医改、服务百姓健康”十大新举措评选结果揭晓,我省全面开展新农合大病保险入选。

和保障年度五个方面的统一。同时创造性地提出差异化筹资机制、风险分担机制、多方监管机制等创新举措,同步出台了常见病定额补偿、引导分级诊疗、改革支付方式等配套措施。

人,即时结大病保险费用1.87亿元。

全国“推进医改、服务百姓健康”十大新举措其他九项分别是:北京区域医联体试点全面启动;河北农村厕所取得突破性进展;辽宁探索医院集团化改革模式;上海精心构建医改社会支持系统;江苏创新乡村医生签约服务;安徽推出临床输液“负面清单”;江西依法破解医疗纠纷难题;重庆立法鼓励社会资本办医;青海分级诊疗制度成效初显。

据了解,全国“推进医改、服务百姓健康”十大新举措评选活动由《中国卫生》杂志社主办,在全国各省(市、自治区)卫生计生委推荐的基础上,最终选出十项对巩固医改成果、服务百姓健康具有推动力、创新性和显著社会效益的重大举措。

省高院曝光十起 恶意欠薪犯罪案

本报讯(记者 武建玲 实习生 禹萌萌 通讯员 张敏娜)昨日,省高级人民法院公布了十起恶意欠薪典型案例,以严厉打击恶意欠薪行为,维护进城务工人员的合法权益。

据悉,2014年,全省法院一审审结拒不支付劳动报酬犯罪案40件41人,有效震慑了不法分子。此次公布的十起典型案例中,有的被告人至今仍拒不支付劳动者工资,被判处刑罚;有的被告人采用关闭手机、逃匿、转移财产等方式逃避支付劳动者工资,被抓归案后才不得不还款。

其中,被告人赵文昌拒不支付10余名工人的工资近27万元,被民权县人民法院判处有期徒刑二年零六个月,并处罚金5万元;被告人文仕建拖欠70余名工人工资共计19万余元且逃匿,被孟津县人民法院以拒不支付劳动报酬罪判处有期徒刑一年零三个月,并处罚金5万元;被告人张振海拖欠工人工资9.15万元,并采取躲避、藏匿等方法拒不支付,后在案件审理过程中支付了部分工资。永城市人民法院以拒不支付劳动报酬罪判处被告人张振海有期徒刑一年六个月,缓刑三年,并处罚金1万元。

我市两人候选 中国好人榜

本报讯(记者 裴其娟)记者昨日从省文明办获悉,2015年1月“中国好人榜”“我推荐我评议身边好人”1月好人评选开始投票,我市吕凤鸣、崔秀荣两人上榜“诚实守信”好人榜候选人,市民可登录中国文明网为他们投上宝贵一票。

吕凤鸣,男,42岁,汉族,中共党员,新密市来集镇李堂村人,现任郑州辉达新材料有限公司总经理,多年来始终对员工坚持以人为本,对客户坚持诚信经营;崔秀荣,女,73岁,退休工人,二七区五里堡办事处河医社区居民。为了一句承诺,她奔波千里,把20年前的存款送到家住山东的老同事手中。

去年全省22名 民警因公殉职

本报讯(记者 王译博)这是一组用鲜血和生命凝成的数字。昨日,记者从省公安厅了解到,2014年,全省公安机关共有22名民警、3名职工因公牺牲,161名民警因公负伤或致残。

这22名牺牲的公安英雄,就包括我市特警支队副支队长庞新和和犯罪侦查局正科级侦查员张学军。2014年5月15日凌晨3时,郑州市公安局犯罪侦查局正科级侦查员张学军在办理一起入室盗窃团伙案件时突感不适,晕倒在抓捕现场。医生检查后得知,他已是骨癌晚期。可他忍着病痛坚持工作,直到6月10日因公牺牲。2014年12月26日,在连续五天参加维稳任务后,郑州市公安局特警支队副支队长庞新,因劳累过度病倒在值班室内,永远地离开了我们。

一组数据,饱含了全省8万民警的心血。2014年,全省公安机关破获刑事案件59328起,其中打掉恶势力团伙323个,打掉制贩毒团伙54个,捣毁食品犯罪窝点503个,破获“两抢一盗”案件10955起,破获经济犯罪案件2954起,破获涉黄涉毒案件615起,抓获网上逃犯17711人。同时,排查化解矛盾纠纷16049起,督查整改火灾隐患157.6万处,道路交通事故起数、死亡人数、受伤人数、财产损失同比分别下降9.03%、17.95%、8.63%、3.76%。

国家公务员 笔试成绩划定

可网上申请调剂

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省公务员局获悉,中央机关及其直属机构2015年度考试录用公务员公共科目笔试成绩公布,考生可凭准考证号、身份证号登录人力资源和社会保障部网站(http://www.mohrss.gov.cn)、国家公务员局网站(http://www.cscs.gov.cn)查询。

今年公务员考录分数线划定对中央、省(区、市)、市(地)和县(区)职位采取了分层划线的方法,并对西部地区 and 艰苦边远地区职位、基层职位予以一定的政策倾斜。其中,报考中央机关综合管理类职位的合格分数线为:总分不低于110分,且行政职业能力测验不低于60分。报考省级直属机构综合管理类职位的合格分数线为:总分不低于105分,且行政职业能力测验不低于60分。报考市(地)级直属机构综合管理类和行政执法类职位的合格分数线为:总分不低于100分,且行政职业能力测验不低于55分。报考县(区)级及以下直属机构综合管理类和行政执法类职位的合格分数线为:总分不低于95分,且行政职业能力测验不低于50分。

1月12日起,报考人员可登录调剂网页填报申请调剂的相关信息。17日之后,报考人员可以网上查询调剂结果。

(上接一版)李景亮告诉记者,从去年下半年开始,随着E贸易各项机制的日益成熟,保税中心着重开展了“保税备货模式”,即跨境电商企业在海外批量采购商品,备货到保税区指定的跨境仓内,消费者通过网络下单,电商企业办理海关通关手续,商品以个人物品形式申报出区,并缴纳行邮税,海关审核通过后,商品包裹通过快递公司派送到消费者手中。

跨境电商: 走备货可实现多方共赢

“保税备货模式”,让不少跨境电商与消费者喜出望外。作为我省首家本土跨境电商平台的万国优品,上线运行一年来随着E贸易政策的逐步完善也变得日渐强大。据万国优品市场总监佟欣介绍,目前,万国优品的交易量按150%,订单量按200%的增长率快速增长,交易平台80%以上的货物选择的是备货模式,备货商品主要包括母婴用品、保健品、化妆品等。

“依托郑州地理优势,通过批量铁运进货可降低商品进口成本;商品经过海

关、检验检疫等部门监管,可保障商品品质;商品在保税区仓库内储存,利用国内、省内便捷的快递服务,将送货时间从传统海淘模式下的一个月以上缩短到一周以内。此外,进口货物在保税区仓库存量充裕,对于客户的退换货服务响应则会更为及时。”佟欣告诉记者,有着相关政策支撑,“保税备货模式”下做跨境交易,可实现多方共赢。

“对于目前市场上热卖的、出货率高的、品质有保障的进口商品,都将采用备货模式,种类有望突破2万个。”佟欣表示,日前,多家跨境电商已提出“独立仓”申请,获批后,加上保税中心大量的备货,消费者收到货物的时间将会变得更快。

保税中心: 建大型立体仓库“囤货”

据统计,截至2015年1月7日,郑州E贸易试点已累计完成入驻企业60家、海

成人本科申请学位 合格线公布

英、日、俄语均为60分

本报讯(记者 王红)昨日,省学位办公布了2014年河南省成人本科申请学士学位外国语一考试合格分数线,本年度英语、日语、俄语合格分数线均为60分。

省学位办提醒考生,网上查询打印的2014年河南省成人高等教育本科生申请学士学位外国语统一考试成绩单不能当作合格成绩单使用。省学位办将合格成绩单以红头文件形式下发至省内有关学位授予单位,不再为每位成绩合格的考生单独打印合格成绩单。省外高校考生的纸质成绩单一式三份,一份由省学位办寄给学校所在省的省学位办;一份由省考务办寄给学位授予单位成人(继续教育)教育学院或远程教育学院;一份由省考务办留存,省外高校在省内设立的函授点(教学点)可在省考务办领取。

省学位办提醒考生,根据教育部规定,成人高等教育本科生申请学士学位外国语考试是考生申请学位证书的必要条件之一。每个学位授予单位受理申请的时间不完全一样,因此,考生在考试后,应主动与自己的学位授予单位保持联系,按照学校规定程序申请学位证书。

郑州E贸易本月进出口或超50万单

关备案企业361家,国检备案企业116家。 “2014年全年E贸易进出口交易量共48万单,其中1到10月完成11万单、11月完成11万单、12月完成26万单,今年1月将突破50万单。从交易量上不难看出,今年将成为我市跨境电商开花结果的一年。”河南保税中心常务副总经理陈俊里告诉记者,今年将成为我市E贸易上量、提质最明显、最具成效的一年,进出口交易量有望突破800万包。

陈俊里告诉记者,为满足E贸易快速发展的需求,河南保税中心已对园区内所有场地进行了重新清理,腾出4个超两万平方米的一般贸易仓库作为跨境电商的独立仓使用。同时,本月底将动工兴建一座使用面积达5万平方米、高5层的立体仓库,作为进口商品的存放点及综合查验中心。该大型立体“囤货”仓库计划今年6月建成投用。届时,入郑的进口商品在存放、监管、通关等方面都将实现质的提升。

经开区:历史性跨越发展 与国际接轨

(上接一版)郑欧班列运行,跨境贸易电子商务服务试点和汽车产业发展,奋力打造以汽车和装备制造为主导的千亿级产业集群,扎实推进各项工作全面跨越,着力打造全省对外开放新平台。

2012年9月,国家电子商务示范城市郑州市跨境贸易电子商务服务(E贸易)试点项目,在经开区正式启动。

2013年7月,郑欧国际货运班列从经开区驶出,打通了中欧国际货物运输通道,架起了丝绸之路经济带上一条亮丽的风景线。

2014年7月,经开区汽车整车口岸成功获批,成为内陆地区首批通过铁路运输的整车进口口岸。当年11月,该口岸正式运营,截至目前,已进口汽车四批,共计24辆。

过去三年,经开区实现了由过去单纯的招商引资平台到全市、全省乃至全国对外合作枢纽平台的历史性重大转型突破。崔绍营告诉记者,随着国际陆港、郑欧班列、跨境贸易电子商务试点、经开综合保税区等几项创新性、开拓性、挑战性的事业相继展开,为经开区做大做强强增了一把“后劲”,经开区把多少年来郑州人、河南人的梦想变成了现实。这些国际化开放平台不仅对经开区、郑州市,即便放眼整个中部地区,都称得上首屈一指、独一无二。

就业优先 温暖民生 75.7万劳动者找到工作捧牢“饭碗”

(上接一版)把技能人才培养作为促进就业再就业的重要环节。职业技能培训工作实行分类指导,鼓励和支持有条件的职业院校、再就业培训机构利用自身培训资源,开展下岗失业职工再就业培训,农村劳动力职业技能培训,不断提高求职者的就业技能……

三年来,全市城乡居民新增就业75.7万,城镇“零就业”家庭动态为零,城镇登记失业率始终控制在3%,越来越多的郑州居民捧上了“饭碗”,实现稳定就业,开启幸福生活的大门。